

# 洛阳警方 跨国打击电信诈骗犯罪首战告捷

## 抓获涉案人员41名,从柬埔寨押解回洛犯罪嫌疑人15名,冻结涉案资金1500余万元

□记者 刘嘉仪 特约通讯员 范进通  
通讯员 李向鑫/文 记者 李卫超/图

洛阳警方跨国打击电信网络诈骗犯罪首战告捷!昨日下午,在高铁龙门站,13名在柬埔寨作案的中国籍电信诈骗犯罪嫌疑人被押解回洛。此前,已有2名犯罪嫌疑人被押解回洛。

### 追溯:一起诈骗案牵出境外犯罪窝点

今年6月5日,老城区发生一起电信网络诈骗案,涉案资金达34.6万元。经过缜密侦查和串并案分析,警方发现涉案受害人遍布全国各地,有上千人,案值累计1300余万元,且此案犯罪窝点位于柬埔寨境内。

鉴于此案的特殊性,市公安局立即成立专案组,同时积极向公安部、省公安厅汇报案件情况,争取支持。

### 行动:成立工作组,奔赴柬埔寨侦查

9月13日,市公安局专案组7名成员组成了赴柬工作组,到达目的地后,克服环境复杂、语言不通、气候炎热等困难,有序地开展犯罪窝点摸排工



昨日,十三名犯罪嫌疑人被押解回洛

作。与此同时,市公安局反虚假信息诈骗中心专门安排5名侦查员,每天对涉柬犯罪线索进行分析研判,并及时将研判结果发送给赴柬工作组落地侦查。赴柬工作组将落地查证的情况第一时间向在洛人员反馈。

经过赴柬工作组、在洛人员密切配合,此案侦查工作逐步深入。赴柬工作组先后在柬埔寨金边市、西哈努克市等地确定了涉及我市“2017·6·5”案件及其他案件犯罪窝点10余个。

### 收网:犯罪窝点被端,15名犯罪嫌疑人被押解回洛

10月5日中午,赴柬工作组在柬埔寨移民调查局配合下,对位于西哈努克市的两个窝点发起冲击,当场抓获涉案人员10名,其中印尼籍人员8名,中国籍人员2名。按照相关法律规定,涉案的2名中国籍人员于10月12日被押解回洛。

为进一步扩大战果,工作组继续对新发案件进行研判,在柬方配合下成功

将隐匿在金边市的窝点端掉,抓获涉案人员31名,其中柬埔寨籍人员3名,中国籍人员28名,缴获电脑32台、手机26部及多张银行卡等涉案物品,并按程序冻结涉案资金1500余万元。

10月28日、29日,在公安部、省公安厅的统一协调下,洛阳警方辗转柬埔寨金边、我国广东,将13名犯罪嫌疑人押解回洛。至此,我市赴柬打击电信网络诈骗犯罪首战告捷。

### 成果:为我市警方跨国打击电信诈骗犯罪积累重要经验

历时40多天,行程2万余公里,抓获涉案人员41名,缴获电脑、手机、银行卡等一大批涉案物品,共冻结涉案资金1500余万元……这是我市警方首次赴境外打击电信网络诈骗犯罪的成绩单。

市公安局相关负责人表示,电信网络诈骗犯罪严重侵害人民群众财产安全,影响群众安全感和社会安定,已成为社会公害,广大群众深恶痛绝。此次成功赴境外打击电信诈骗犯罪,为洛阳警方侦办同类案件积累了重要经验。他们将认真总结经验,不断提高跨国打击电信网络违法犯罪的水平,切实维护人民群众财产安全和合法权益。

# 洛阳日报

## 欢迎订阅2018年《洛阳日报》

全年订阅费:408元  
订报咨询热线:66778866

